

我市新任9名局委“一把手”作任前发言 “职权不是特权，职务就是服务”

“本人就任郑州市人民政府组成部门领导职务，必当模范遵守宪法和法律，严格依法行政……”3月1日上午，在郑州市第十四届人大常委会第一次会议上，经过投票选举产生的42名新一届政府组成人员手执《宪法》，面对国徽庄严宣誓。值得关注的是，在这42名政府组成人员中，有9名局委的“一把手”都是新面孔，他们都是即将履职的“一把手”。在投票表决前，这9名新任政府组成部门人员分别作了任职前发言。在今后的任职工作中，他们在各自的工作领域中将有怎样的打算？他们又将如何履职？“这个职务是一份沉甸甸的希望和重托，我将义不容辞地承担起这份责任，恪尽职守，全力以赴，认真履责，不辱使命……”任职发言中，9名新任局委“一把手”的言谈话语铿锵有力。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治/文 郑州晚报记者 张翼飞/图



马军
新任 市民族事务委员会主任、市宗教局局长

这次能被提名为市民委主任人选，我深感责任重大、任务艰巨。如果这次提名被通过，我一定不负众望，坚持做一个信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部。今后我将努力做到以下几点。
一是加强理论学习。认真学习邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和党的十八大、十八届三中全会精神，学习习近平总书记系列重要讲话精神和党的各项方针政策、国家的法律法规。
二是履职尽责。始终把维护民族团结、促进宗教和谐作为工作第一责任，深入开展民族团结进步创建活动，依法管理宗教事务。
三是廉洁从政。认真执行党员领导干部廉洁从政各项规定。
四是自觉接受监督。认真听取人大代表意见和建议，密切联系群众，自觉接受人大常委会、人大代表和人民群众监督。在市委、市政府的正确领导下，在市人大的监督指导下，努力开创我市民族宗教工作新局面。



李元中
新任 市安全生产监督管理局局长

我将与市委市政府保持高度一致，自觉接受市人大常委会和全市人民的监督，忠诚于党忠诚于人民，忠诚于宪法和法律，加强党性观念，提高自身素质，清正廉洁、勤政廉政、抓好班子、带好队伍、求真务实、依法行政。
安全重于泰山，安监局长是一份沉甸甸的责任，努力工作，为了人民群众生命财产的安全，为了不辜负市人大常委会对我的信任，我将殚精竭虑，忠于职守、尽职尽责、敢于担当。



吴耀田
新任 市交通运输委员会主任

在此，我郑重承诺，无论在什么岗位，我都会一如既往、扎扎实实地做好本职工作，不辜负组织对我的信任，时刻接受市人大常委会的监督。在工作中，遵守法律，严格依法行政；关注民生，切实解决关系人民群众利益的大事、小事；廉洁奉公，带头执行党的各项廉政规定，管好自己，管好家人，管好自己身边的人，团结同志，勤奋工作，建设和谐向上、廉政高效的干部队伍，为实现我市以“国际化、现代化、立体综合交通枢纽”为特征的国家中心城市而努力工作。



史传春
新任 市水务局局长

如果能通过对我的任命，我将在今后的工作中，竭尽全力做到以下几点。
一、牢记党的宗旨，忠实履行职责。水是生命之源，生产之要。在水务工作中，我们要认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神，以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，以中原经济区和郑州都市区建设为机遇，围绕市委市政府的工作大局，深化水务体制改革，加强行业能力建设，扎实做好防汛抗旱工作，落实最严格的水资源管理制度，着力解决农村饮水安全，积极推进南水北调配套工程建设，确保今年10月干渠通水等，为郑州都市区的建设提供水务的支撑和保障，绝不辜负党和人民赋予的光荣使命。
二、严格依法行政，自觉接受监督，增强法律法规的意识，认真学习法律法规，坚持依法行政，自觉接受市人大常委会的监督，自觉接受人民代表和社会各界的监督，主动向市人大常委会汇报工作，积极办理人大代表和人民群众的议案和建议。
三、坚持反腐倡廉，保证保持廉洁自律，落实中央各项廉政建设的规定，积极践行社会主义和谐价值观，确保水利工程资金安全、项目安全、干部安全，发挥领导干部的示范带头作用，管好自己身边的人，抓好班子，带好队伍，树立清正廉洁的形象。



王霄鹏
新任 市文化广电新闻出版局局长

“责任重大，使命光荣”，这八个字的分量很重，我知道组织的信任就是肩上的责任，人大的任命就是人民的重托。
如果市人大常委会能够通过我的任命，我将做到以下四点。
一要履职。新的岗位就是新的考场，要珍惜机遇，积极作为，要准确定位，勇于担当，要始终保持强烈的事业心和责任感，以事业为重，以大局为重，以人民的利益为重，拼搏进取，积极工作。
二要干事。沉甸甸的担子要挑得好、走得稳，也要走得远，要加强学习，向书本学习、向有经验的同志学、向实践学，做行家里手，要发扬民主依靠群众，和衷共济，共同发展，要善谋事、能干事、干实事、干成事、不出事。
三要规范。规范做事是做人的基本功，要依纪、依法、依规，办理各项公务，坚持依法行政，规范部门行为、职务行为、个人行为。自觉接受人大的监督、社会各界和人民群众的监督，落实好人大决议，办理好人大议案和人民群众的建议。要确保部门和职务行为在法律的框架范围内。
四要廉政。廉洁从政是每个公务人员都必须做到的，堂堂正正做人，干干净净干事，说话才能有底气，做事才能放得开。正直、诚实、宽容、厚道、纯朴要坚持，尊重同志、凝聚务实、拼搏进取、再创新业。



李秀山
新任 市人口和计划生育委员会主任

我将认真做好以下四点工作。
第一，始终坚定政治方向，要在政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致，要把自己的工作自觉地融入市委市政府工作大局当中，坚持立党为公，执政为民。
第二，要切实履行职责，做到科学行政，要按照市委市政府的统一工作部署，把我市的人口和计划生育工作在坚持作为基本国策的同时，适时地适应社会发展的需要，适应广大人民群众的热切期盼。
第三，要自觉接受人大的监督，忠诚于宪法与法律，要经常积极地向市人大常委会汇报工作，自觉接受人大常委会的监督，同时把人大的监督作为对我们工作的最大促进和支持。
第四，要坚持廉洁从政，要严格遵守党风廉政建设责任制，承担起一岗双责的责任，同时要抓好班子，带好队伍，树立好形象，树立一个务实、高效、廉洁的全市计生干部队伍，为郑州市的经济社会发展作出我们应有的贡献。



万永生
新任 市统计局局长

此时此刻，我既感到非常幸运，同时也感到压力倍增。我衷心感谢各级领导对我的关心和支持。我深深地感到，这既是对我多年来工作的肯定，更是一份沉甸甸的希望和重托。如果今天市人大常委会通过了我的任命，在今后的工作中，我将义不容辞地承担起这份责任，恪尽职守，全力以赴，认真履责，不辱使命。在任职期间做到以下几点。
第一，肩负使命，牢记重托。我将倍加珍惜组织对我的信任，牢记人民的重托。树立正确的人生观、价值观，适应新角色，学习新知识，探索新方法，创造新业绩，树立新形象。
第二，依法行政，接受监督。在今后工作中我坚持依法行政，依法统计，要充分尊重法律赋予人大的权力，主动地将自己的工作置于法律和宪法的框架之内，自觉地接受人大及其常委会的监督。
第三，清正廉洁，勤政为民。我始终坚持这样的工作理念，那就是“职权不是特权，职务就是服务”。所以，我坚守廉洁从政的理念，做一个清廉官员；坚守为人民服务的理念，踏踏实实做事，清清白白从政。
第四，尽职尽责，开拓创新。面临新的形势，统计工作更要适应，利用现代信息技术，在统计数据真实、准确、权威、管用上下功夫，用优质高效的统计数据服务于市委市政府的决策，服务于经济社会发展的大局，服务于郑州都市区建设和“两个初步”目标的实现，服务于人民群众的日常生活。



王伟
新任 市文物局局长

今天，我怀着激动的心情，站在神圣的人大常委会会场，接受各位委员对我拟任职务的表决，这是组织信任，更是对我今后工作的激励和鞭策，我深感使命光荣，重任在肩。如果我能够走上这一工作岗位，我将紧紧依靠市委市政府的领导，自觉接受人大监督，坚持依法行政，不辜负各位委员的信任和支持。
在此，我向各位郑重表态，在今后的工作中我将做到以下三点。
第一，恪尽职守，开拓创新。我将牢固树立大局意识，不断完善自我，率先垂范，管好班子，带好队伍。以文物利用激发文化创新，通过文物事业的全面发展，为郑州市八大古都地位的进一步提升，为郑州建设世界文化名城，为华夏文明传承创新区核心区的建设作出更多的贡献。
第二，我将做到严于律己，廉洁从公。我将时刻牢记手中权力是人民所赋予，牢记权为民所用，情为民所系，牢记各位委员的信任和期待，严格按原则办事，按制度办事，严于律己，廉洁从公，公道正派，勤政为民，牢记职责，不辱使命。
第三，接受监督，依法行政。我将自觉接受人大监督，始终坚持依法行政，认真听取各项法律法规，认真落实和执行市人大及其常委会做出的各项决议和审议意见，认真办理和答复人大代表提出的各项相关议案和建议，不断加强制度建设，不断规范行政行为，不断提高依法行政水平。



张胜利
新任 市园林局局长

我将把组织的关怀和人大的信任，化为今后努力工作的动力，恪尽职守，不辱使命，廉洁自律，认真履行人民赋予的权力，不遗余力地做好各项工作。
第一，加强学习，不断提高工作能力。通过学习，不断提高贯彻执行党的路线、方针、政策的能力，提高解决复杂问题和驾驭实际工作的能力，努力成为园林绿化工作的行家里手。
第二，尽职尽责，依法行政。以创建国家生态园林城市为统领，按照“组团发展、廊道相连、生态隔离、宜居田园”的理念，进一步扩大城区绿化面积，着力提升园林绿化水平。
第三，牢记宗旨，服务群众。在工作中，我会坚决牢记党的宗旨，全心全意为人民服务，自觉接受市人大常委会及全市人民的监督。
第四，清正廉洁，带好队伍。我将认真执行领导干部廉洁从政各项规定，严格要求，率先垂范，努力打造一个团结、务实、廉洁、高效的工作队伍。